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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AO PRIMEIRO DIA 

DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Ao primeiro dia do mês de Junho do ano de dois mil e quinze, 
(01/06/2015), às 19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal 
de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, José Pedro de 
Moura, Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu 
de Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço 
Mari, Paulo Sérgio Abel dos Santos, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto.  Após verificar a presença de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou 
aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora 
Marcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho 
bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º Secretário 
da Mesa que fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 
11.05.2015, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. A seguir Senhor Presidente solicitou do Secretário da 
Mesa que fizesse a Leitura do PROJETO DE LEI Nº. 25.2015 – 
Aprova o Plano Municipal de Educação – PME e dá outras 
providências. Nada mais havendo a ser lido o Senhor Presidente 
deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com a 
palavra o Vereador Luís Alceu Zambom, disse da preocupação em 
relação a falta de sinalização nos Semáforos de Terra Boa. Com a 
palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, teceu comentários a 
respeito dos buracos existentes na Rua Alberto Maranho. Comentou 
sobre o asfalto e dos buracos da Rua Gastão Vidigal, o qual necessita 
de providências urgentes. Disse ainda sobre os entulhos existentes 
nas Ruas que circundam o Estádio Antonio Urtado, os quais precisam 
ser retirados. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, endossou todos 
questionamentos tecidos pelos companheiros a respeito do trânsito 
em Terra Boa. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual 
solicitou providências quanto ao cheiro que exala das granjas. 
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Registrou ainda sua indignação ao aumento de Energia, bem como em 
relação a divulgação dos salários dos professores, o qual não está 
correto.  Ninguém querendo se manifestar o Senhor Presidente 
passou para a ORDEM DO DIA: Não havendo matérias na ordem do 
dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
Parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, o 
qual teceu comentários a respeito da Conferência Municipal de Saúde, 
a qual foi muito proveitosa. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 
Lourenço Mari, agradeceu em nome de sua família a todos 
funcionários da Saúde, os quais não mediram esforços para 
atenderem sua mãe. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 
Ribeiro, que parabenizou aos policiais civil e militar do nosso município 
pelo trabalho prestado nos últimos acontecimentos ocorridos em 
Terra Boa. Ninguém mais querendo se manifestar e não nada mais 
havendo a ser tratado foi encerrada a Sessão Ordinária e para 
constar lavra-se a presente Ata que após aprovada será assinada pelo 
Senhor Presidente e Primeiro Secretário.  

Sala das Sessões, ao 01 dia do mês de Junho de 2015. 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA                         ADEMIR GALHARDO ROMERO 

     PRESIDENTE                                         1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 


